



Gneča, pločevina, smrad. To je Ljubljana '78 ...

DELEGAT, KJE SI BIL?

Tema ni ravno priljubljena, pa vendar ne smemo mimo nje. Zlasti ne sedaj, ko večina intenzivneje premišljuje o ležalnih blazinah, sončnikih, škampih in malvaziji kot pa o »umazanih« vsakdanjih rečeh. Da, to je vprašanje sklepčnosti.

Ne bi sicer radi bili vest delegatom in članom najrazličnejših forumov in teles v teh soparnih dneh, toda jeseni bo zadeva že malce pozna, kajti na programu je toliko nalog, da bo vse skupaj precej žaltavo, če se bo treba šele takrat preštovati.

Gre preprosto za to, da so na zadnjih sejah občinske skupščine in skupščin samoupravnih interesnih skupnosti ter še na katerem sestanku delegatsko postavljenega telesa stoli bolj samevali. Marsikje so komajda skrпали kvorum, precej pa je bilo primerov, da so delegati, ki so svojo nalogo skušali opraviti z vso odgovornostjo (katere le en del odseva v prisotnosti na seji) preprosto povedano prišli zaman. Da so se morali zadovoljiti z razlago, češ, zaradi nesklepnosti bo treba sejo ponovno sklicati...

Kdo bo rekel (in tako tudi res govorijo): počitnice so, dopusti, razumite vendar... Ja, res je poletje. Toda nekaj takšni »razumevajoči« opazovalci vendarle pozabljajo. Da namreč ne gre za odborniške skupščine, pri katerih je Franceljnov stol pač ostal prazen, če je Francelj zbolel ali odšel na morje. Se-

daj imamo delegacije, celo zelo številčne delegacije in prav pod nesrečno zvezdo bi bil rojen vodja takšne skupine, v kateri bi odšli na dopust ali zboleli kar vsi delegati naenkrat...

Vidite, pa kljub temu se dogaja, da iz ene krajevne skupnosti ali OZD na pomembno sejo, na kateri naj bi odločali o zadevah življenjskega pomena za okolje, iz katerih delegati izhajajo — preprosto ni nikogar...

Kaj storiti? Splošen poziv, češ, treba bo zaostri odgovornost ljudi, ki smo jim zaupali pomembno delegatsko poslanstvo, verjetno ne bo dosti hasnil. Treba bo malce globlje v problem: ugotoviti bo treba (malo pozno sicer), kje so sestavljali liste evidentiranih zgolj s statističnimi očali, z odstotki (ženske, mladi, saj veste...) in kje so pomembne vloge delegatov zaupali ljudem po resnično odgovornem in tehtnem preudarku.

To pa hkrati pomeni, da za to, če na takšni ali drugačni seji ni delegata iz določene krajevne skupnosti ali organizacije družnega dela, ne moremo kriviti le delegatov. Lista »krivcev« bo v tem primeru precej, precej daljša: od nosilcev akcije, evidentiranja in družbenopolitičnih organizacij pa do odgovornih za obveščanje (in izobraževanje) delegatov, ki svoje delo prepogosto zreducirajo le na odnos »sestavljavci gradiva — tiskarna...«

Vsebina:

STRAN 2: Naš stenčas

STRAN 3: Moje in naše

STRAN 4: »U« bo obkrožil Ljubljano

STRAN 5: Tribuna mladih

STRAN 6: Šiškarji v sončni Istri

STRAN 7: Dnevnik malega Šiškarja

STRAN 7: Draveljska jara kača — odgovori na delegatska vprašanja

Jure Bobnar

80 000. ŠIŠKAR

Lojze in Štefka Bobnar iz Celovške 163 sta pred kratkim dobila sina Jureta, ki je postal naš osemdesettisoči občan. Ob tej priliki je bila pri družini Bobnar majhna slovesnost, ki so ji prisostvovali predsednik delegatske skupščine Ljubljana-Šiška Franc ing. Dejak in predstavniki družbenopolitičnih organizacij naše občine. Malega Šiškarja so obdarili z otroško posteljico ter hranilno knjižico z vlogo 2.000 dinarjev, Ljubljanska banka pa je poklonila hranilno knjižico z vlogo 1.000 dinarjev. Predsednik delegatske skupščine Ljubljana-Šiška Franc ing. Dejak je malemu osemdesettisočemu občanu izročil častno diplomo.